

23 10

Мне, как первоначальному обвинению, представившемуся сразу с Бариновым. Трудно, я сейчас не знаю, действовали ли им Баринов были буржуазными националистами, участниками контрреволюционной организации. Мне было известно, что в 1918 г., когда пришли белые, буржуазно-националистические патриотические гвардейцы Чувашии оказались на стороне белых, а Баринов был на стороне красных. В 1919 г. Баринов был назначен глава судьи суда Чувашии в Саранск. Но его назначение было отменено решением о суждении Центрального комиссариата по делам Чувашии суда в Саранске он был допущен к выделению членов Чувашии в автономную единицу. В период борьбы с "чеховской группой"

ной он был вынужден, но вскоре после этого работал секретарем Калининского обкома партии. В 1925-26 г.-г. Баринов решительно поддерживал линию партии в вопросах разницы между татарским и персидским языком, демократизацией и т. д. Мне известно, что Городак, Валенев и др. ругали Баринова за это, называя его представителем „шадовцев“.

По делу группы Герда Баринов был членом, говорят, осуждён на 3 года, а Герд, Дмитриев, Городак и др. получили наказание на 10 лет. Баринов, как организатор, безусловно, стоил больше Герда на целую голову. Если бы были участники организации националистов, то заседи бы там руководящую роль и евреи получили бы наказание на 3 года, когда другие получили по 10 лет.

Одним словом, я видел буржуа-
но-националистические всплески
как Герда, Багратиони, Дмитриев
и решительно их разоблачал. Бе-
зречев Гак не выступил. Если он
был заинтересован, а я не сумел
сорвать паску, то тут я и прояв-
ил понимающую беспорукость,
не заслужив за это попущенностью
его патетического понимающего и-
чусь. Одним словом, до сих пор
я в отношении Борисова в не-
когдах. Одно подчеркивает, что
ни никаких буржуа-националь-
истических концептревисто-
ческих дел не предсказывал, если
он это творил, то ограничил ся